



## Döbbenetes képek érkeztek Párizsból

2019 január 30. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Ezt akarjuk?

Újabb utcai migránstábort számoltak fel kedden a francia hatóságok Párizs északi részén: az elfogadhatatlan higiéniai körülmények között él? több száz afrikai bevándorlót biztonságos helyre szállították – közölték a hatóságok. Egy héten belül ez volt harmadik táborkiürítés a francia fővárosban.

Az első buszok reggel fél 9 órakor érkeztek a Porte de la Chapelle metrómegálló körüli táborhelyre, ahol a rend?rség kérésére a migránsok a járdán ülve nyugalomban várokoztak az elszállításukra.

### **299 embert vittünk biztonságos helyre**

– közölte Bruno André, a prefektúra kabinetvezet?je. Hozzátette, hogy néhányan nem kívántak a buszokba szállni. Összesen négyszáz átmeneti befogadóhelyet alakítottak ki Párizs környéki sportterekben a migránsok elszállítására, ahol megvizsgálják mindenki egészségügyi és adminisztratív helyzetét.

Azok, akik nem kívántak a buszokba szállni, a francia hírügynökségnek elmondták, hogy miután már újjlenyomatot adtak más európai uniós országban, attól tartanak, hogy a dublini menekültügyi szabályoknak megfelelően a francia hatóságok visszaküldik ?ket abban az uniós országba, ahol el?ször regisztrálták ?ket.



Az elszállításra várók között olyanok is voltak, akik már évekkkel ezel?tt megkapták a menekültstátuszt Franciaországban.

### **Igényeltem képzést és lakást is. Azt mondták, nincs számomra semmi**

– mondta a 30 éves Moussa az AFP-nek, aki annak ellenére az utcán él, hogy két éve rendelkezik tartózkodási engedéllyel. Elmondta, hogy a sátoztáborban “hideg volt és minden piszkos”. **A 29 éves afgán Ahmad már benyújtotta a menedékkérelmét, de 45 napja a táborban aludt.**

**Itt nem biztonságos, az emberek részegek, pénzért verekednek**

– mondta a férfi.

A 26 éves szudáni Omart a múlt héten egyszer már elszállítottak egy másik sáttortáborból egy átmeneti helyre, ahonnan viszont néhány nap múlva kitétték.

**A francia kormány januárban felgyorsította a hasonló kisebb táborhelyek felszámolását, miután a France terre d'asile (FTDA) nevű civil szervezet összesítése szerint január elején 2230 ezer afgán, szudáni, eritreai és szómáliai migráns élt sáttortáborokban a párizsi utcákon.**

A migránsok sáttortáborai júniusban teljesen eltűntek a francia fővárosból. A 2015-ös menekültválság kezdete óta több mint harminc táborkiürítést rendelt el a prefektúra Párizsban. A legjelentősebb 2016 novemberében volt, akkor egyszerre 4 ezer embert vittek el. Azóta a rendőrök a migránsok minden kísérletét megakadályozták arra, hogy letelepedjenek a parkokban és táborhelyeket alakítsanak ki, így gyakorlatilag láthatatlanná váltak a párizsiak számára. A civil szervezetek viszont december végén arra figyelmeztettek, hogy ismét több ezer migráns jelent meg a francia városokban, s az állami szerveket vádolták meg azzal, hogy veszélybe sodorják az emberek életét.

MTI; Fotó: *The Local France*

[www.pestisracok.hu](http://www.pestisracok.hu)

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD  
A trianoni győzatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

**Ajánló**